

弘扬黄柏山精神 守护好绿水青山

《河南日报》长篇通讯《青山不老》在商城引起强烈反响

信阳消息(杨绪伟 曹良刚)“为黄柏山林场和在那里坚守绿色梦想的三代林工打call!”5月21日,《河南日报》长篇通讯《青山不老》刚刚刊发,便迅速在该县引起了强烈反响,该县政府公众网、新闻网、智慧商城客户端、微信公众号等县域主流媒体第一时间转发,广大党员干部争相阅读学习,微信朋友圈当天被“刷屏”。

“这是咱的家,令咱感动的人们,在这里用平凡书写了不平凡。”网友四月的风留言道。

当天上午,在继续发扬黄柏山精神座谈会上,该林场业务场长徐玉杰激动地说:“我太高兴了,没想到我们几代人的坚持和付出引起这么高的关注,我们林场人一定不忘‘以厂为家,艰苦创业’的初心,牢记前辈们的殷殷嘱托,

继续经营好这片青山绿水。”

黄柏山林场党委书记黄炜动情地说,62年来,一代代黄柏山人把个人理想融入到党和人民事业之中,忠实履行“为祖国留青山、为人民涵水源”的神圣使命,建设成河南省最大的人工林,体现了始终牢记使命、对党绝对忠诚的政治品质。作为黄柏山人,一定要让“黄柏山精神”在心灵深处落地生根、开花结果,一代接着一代干,驰而不息,久久为功。

“在全国学习‘塞罕坝’之时,在我们老区商城,同样有一个全省森林覆盖率最高、集中连片人工林面积最大、活立木蓄积量最多的国有林场,这是黄柏山‘三代’林工的接续奋斗的结果,是商城林业人的骄傲!”该县林业局局长柳士

银自豪地说,将继续弘扬黄柏山精神,持续保护好家乡山水,发展森林旅游、森林康养、林下种植等绿色产业,将生态优势转化为实实在在的发展优势。

“黄柏山人‘宁可人下岗不让树下岗’,是习总书记‘像对待生命一样对待生态环境’讲话精神的生动实践。正是有了这一份坚守,才使得原本的秃岭荒山变成了绿水青山,进而成为今天的金山银山。”该县县委书记李高岭表示,下一步,将结合贯彻落实习近平总书记在生态环境保护大会上的讲话精神,矢志不移走好生态立县、科学发展之路,持续推进生态示范县、生态产业县、生态文明县建设,不断满足人民群众日益增长的美好生态环境需要。

县区传真

罗山县山店乡做好“加减乘除”法 坚决打赢脱贫攻坚战

信阳消息(高宏喜)今年以来,罗山县山店乡以贫困村出列、贫困户脱贫为目标,大力做好脱贫攻坚的“加减乘除”法,为圆满打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

补齐产业短板做好加法。该乡以乡龙头企业为依托,大力实施到户增收、农林业带动及金融扶贫等项目,千方百计增加贫困户收入。

开展“清零行动”做好减法。对照贫困村出列、贫困户脱贫标准逐村逐户建立了清

零清单,该乡对符合脱贫条件的贫困户填写清零表,真正做到脱贫一户,清零一户。

完善基础设施做好乘法。该乡加大基础设施投入力度,为群众开展农业生产、企业实现规模化经营创造了更加良好的条件

坚持问题导向做好除法。该乡将问题整改作为推动脱贫攻坚工作落实和责任落实的重要抓手,要求各村对上级反馈的问题认真开展自查,逐条对照查找问题,逐条销号整改问题。

光山县司法局深入村组服务“三夏” 排查化解矛盾纠纷

信阳消息(李乃栋)天气转热,夏季来临,割麦育种插秧等生产紧张进行,为了减少民间矛盾纠纷对“三夏”生产的影响,光山县司法局组织本系统全体人员开展“三夏”期间的民间纠纷集中排查调处活动。

活动中,全系统司法行政工作人员、法律服务人员、人民调解员结合“听民声、转作风”大走访活动、人民调解规范化建设等活动,深入村组群众中去进行矛盾纠纷集

中排查调处活动。大家进村入户、深入田间地头认真做好矛盾纠纷排查、疏导、调解工作,对于排查出的矛盾纠纷分轻重缓急进行分类处理:简单易调的矛盾纠纷及时就地调解;案情复杂的报告当地党委政府后协调相关单位进行联合调解;调解不成的再引导当事人通过正常法律途径依法进行解决。

目前,已排查化解矛盾纠纷213件,为“三夏”生产营造了和谐有序的社会环境。



5月21日,潢川县行知小学的学生在练习竹笛、二胡等民族乐器。该县开展民乐进校园活动,大力弘扬民族文化,全面提升学生素质。蔡丽 高文达 摄